



Председатель СК России дал поручение доложить о ходе расследования уголовного дела по факту нарушения жилищных прав граждан в Татарстане



В программе одного из федеральных телеканалов озвучена проблема жителей многоквартирного дома 1933 года постройки в Кировском районе города Казани, которые сообщают о его неудовлетворительном состоянии. При этом чиновники районной администрации, несмотря на ветхость дома и многочисленные жалобы жильцов, не принимают никаких мер по устранению нарушений.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Председатель СК России дал поручение руководителю СУ СК России по Республике Татарстан Липскому В.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах, а также принять исчерпывающие меры по защите законных прав и интересов граждан.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1767462>